

晨晨帮帮帮 求助热线：19823572099 互动平台：《重庆晨报》微信公众号 抖音号、今日头条号

近日,重庆晨报《晨晨帮帮帮》栏目接到杭州市民沈女士和她男朋友王先生的求助。沈女士的奔驰车(C260L)被盗后,奔驰APP信息也遭解绑更改。目前车辆虽已找回,但解绑车辆信息的经销商重庆鹏龙祥瑞奔驰4S店(以下简称鹏龙祥瑞)还没对此做出正面回应。

奔驰车在杭州家里被盗 她千里求助《晨晨帮帮帮》

重庆一奔驰经销商私自解绑被盗车辆APP信息 目前警方已介入调查,《晨晨帮帮帮》将持续关注

车在杭州被盗 几天后车在成都被找到

据了解,3月5日,沈女士通过APP发现车辆定位在成都,因人在外地上班,她以为是APP定位出错。6日下班回家,她才发现车不见了。确认车辆被盗后,沈女士7日向杭州市湖州市吴兴区飞英派出所报案。8日,沈女士和男友王先生赶往成都。

8日,沈女士和王先生到达成都时,车辆的定位是在成都市双流区大件白佳二手车市场F区55号。当天下午3点29分,沈女士发现她的APP车主信息被解绑。据了解,解绑APP信息需车主人携带相关证件到4S店进行,而沈女士对此毫不知情。

9日凌晨一点多,沈女士两人在一家名为“鸿升名车”的车行找到爱车。但车牌已被卸下,车辆被围无法开出。无奈之下,沈女士只能求助当地警方。下午4点30分,在警方的帮助下,沈女士才成功把车开走。

牵扯重庆4S店 他们求助《晨晨帮帮帮》

爱车虽找回,但沈女士却高兴不起来。谁偷的车?为何解绑APP?她对自身财产安全深感担忧。沈女士向奔驰北京总部询问,得知解绑者是鹏龙祥瑞。该公司员工覃某某进行了解绑操作。沈女士与覃某某协商,要求说明原委、赔偿损失并公开道歉。鹏龙祥瑞不接受该要求,也未给出合理结果。

“协商无果,后面鹏龙祥瑞也不再搭理我,由于我和对方相隔太远,一时都不知道该怎么办。”沈女士告诉记者,直到在13号那天,其男友王先生看到《晨晨帮帮帮》栏目视频后,立即留言栏目组求助。

警方立案调查 《晨晨帮帮帮》持续关注

16日下午,《晨晨帮帮帮》栏目组记者在梳理留言后,联系沈女士和王先生了解情况。19日上午,记者联系覃某某,他以忙为由未回应,称稍后客服经理会回电答复。当天下午1点46分,鹏龙祥瑞的彭姓客服经理回电。通话中,她未正面回应“为何解绑”,只是称车辆被扣留、车主与二手车行有纠纷。杭州警方已介入,要等警方通告后才能回应。记者随后与沈女士核实,得知车辆并未被



被盗车辆车牌已被卸下

扣留,她和车辆跟成都二手车行并无纠纷,且警方立案是为了查找盗车嫌疑人或团伙。

20日上午,记者再次联系了鹏龙祥瑞客服经理彭女士,得到的回答仍然是要等警方结案通告后才能作出正面回应。当天下午,记者联系了杭州市湖州市吴兴区飞英派出所,得知案件正在进一步调查中,在案子没有彻底查清之前,案情不便透露。

因为此事涉及到的对象很多,且事情相对复杂。奔驰车辆APP的安全性和车主权益的保障问题也引发了大众的更多思考。同时,重庆晨报《晨晨帮帮帮》栏目组也会尽力在市民的维权路上提供更多力所能及的帮助,我们对这次事件也会持续跟进报道,希望在警方和大家的共同努力下,得到一个合理满意的结果。

新重庆-重庆晨报记者 刘波

用钢琴演绎李白诗句 10岁重庆娃登场《中国诗词大会》



热爱阅读的黄有之(中),目前背诵的诗词量已达600多首。邹乐 摄

今年的《中国诗词大会》上,来自重庆的少儿团选手黄有之亮相登场,他即兴弹奏了自己创作的《登科后》和《峨眉山市月歌》,将诗词中孟郊的“欢喜”、李白的“乡愁”演绎在钢琴里,诗乐相和,真挚的情感也感染了现场选手,赢得阵阵掌声。

年仅10岁的他如何与诗歌结缘?平时又是如何练习诗歌?这段背后故事让我们一起来了解。

背诵诗词量“600+”

“峨眉山市月半轮秋,影入平羌江水流。夜发清溪向三峡,思君不见下渝州。”今年的中国诗词大会上,少儿团选手黄有之,边弹钢琴边吟诵李白的《峨眉山市月歌》,用舒缓的节奏,将李白的心境娓娓道来,赢得现场掌声喝彩。

“小时候,爸爸妈妈就喜欢教我念诗,在潜移默化的影响下,我对古诗产生了浓厚兴趣。”2020年,黄有之进入重庆巴蜀蓝湖郡小学念书。在课堂学习之余,他最舍不得放下的就是各种关于诗词的书籍,“我觉得读诗歌是件非常好玩的事情。我现在大概现在会背600多首诗词了。”

被问及学习古诗词有什么方法时,虎头虎脑的黄有之露出天真的笑容,“爸爸教育我说,读3遍不如写一遍。有时候背诗背不下来,我就会把诗写在纸上,装在兜里,时不时拿出来看一眼,咦,就这样突然就会背了。”

全班一起“飞花令”

“花非花,雾非雾。夜半来,天明去。”“春花秋月何时了,往事知多少。”“借问酒家何处有,牧童遥指杏花村。”“来扫千山雪,归留万国花。”

在黄有之就读的班级,也常常举行“诗词大会”,“飞花令”游戏的参与者都是四年级小学生,大家在诗词世界里“见招拆招”,课堂上不时传出阵阵笑声。

“从一年级开始,我们就为孩子开设了诗词课程。三年级后,每周二和周四,班上策划了这堂属于孩子们的‘诗词大会’。”巴蜀蓝湖郡小学四年级三班班主任张晓艳介绍,活动中,由担任“擂主”的孩子出题,指定主题后,班上同学轮流作答,“孩子们对这样的学习方式非常感兴趣。”

这是开心的“对决”,也是愉快的学习。黄有之与同学们沉浸在这“游戏课堂”中,在开心的欢笑声里,不断获得知识积累。张晓艳介绍:“从目前的结果看,班上孩子随着踊跃参加活动,他们自身的诗词积累量都得到了普遍提高,这也对他们的语文教学帮助很大。”

“我一定能行的”

今年年初,黄有之经过选拔和推荐,站在成都举办的三地(川、甘、渝)海选舞台上,并从数千名选手中脱颖而出。“得知晋级的消息时,我紧紧抱住了爸爸,眼泪一下就流了出来。”黄有之说,自己激动的同时,也感到信心倍增。因为从开播以来,他一直是个节目的忠实观众。

“站在更高舞台,我看着我身边的其他选手,他们有大学学生、中学老师,还有各行各业的精英们,很多都是能背几百甚至上千首诗词的高手。我心里其实也打鼓,我能行吗?”黄有之说,这时,他想起了出发时老师同学们的鼓励,于是在心里下定决心,“我一定能行的!”

在《中国诗词大会》的舞台上,黄有之不仅表现出扎实的文学功底,也展示了一位重庆少年自信、豁达的精神风貌。而在班主任张晓艳眼中,黄有之也是一位非常自觉的孩子,每天什么时候写作业,什么时候练琴,什么时候玩耍,他都有自己的规划。“感觉就是非常懂事一个娃儿。”

那么,这个懂事的娃儿,接下来还有什么愿望呢? “除了钢琴,我还有很多爱好,比如篮球。在看完2022年世界杯后,我还喜欢上了足球。我都想和爸爸妈妈一起参与。”黄有之说。

据重庆发布

刊登 13018333716 15023163856 热线 023-65909440

《认定工伤决定书》送达公告 重庆勤业物业管理有限公司 熊尚梅向我局提出本人人工工伤于2024年2月28日作出《认定工伤决定书》(渝人社发认定字[2024]248号),并以邮寄方式向用人单位送达(认定工伤决定书),被阻。经多方联系未果,现通过公告送达,请用人单位自公告之日起30日内,前来我局领取(认定工伤决定书),逾期视为送达。

重庆市渝北区劳动人事争议仲裁委员会公告 重庆渝北区劳动人事争议仲裁委员会公告 重庆市渝北区劳动人事争议仲裁委员会公告 重庆市渝北区劳动人事争议仲裁委员会公告 重庆市渝北区劳动人事争议仲裁委员会公告